

李计忠谈居室风水与摆设

焦点装修家居网 home.focus.cn 2009年06月17日 11:56 焦点家居网



《百家网坛》第四期——李计忠谈居室风水与摆设

汇集百家学养，追溯大师风采，聚焦家居装修，尽在百家网坛。即日起，搜狐焦点家居网隆重推出《百家网坛》系列节目，每期节目会请一位专家学者为大家讲家居装修、装饰的难点和需要注意的各个方面，本期节目是第四期：李计忠谈居室风水与家居摆设。

【主持人】：大家好，欢迎观看搜狐家居网的第四期《百家网坛》。

很多人都喜欢在家中放一些吉祥物或者小景观之类的饰品，既美观也图个吉祥，不过，饰品的摆设在水上也有讲究，今天我们在此请来了中国风水学院的院长、医学专家李计忠先生，通过他的讲解，让您轻轻松松“转”个好运。

下面有请李老师！

- [点击进入：易学大师李计忠焦点博客](#)
- [《百家网坛》第一期：易学家李计忠谈家居布置 详解客厅风水四大要领](#)
- [《百家网坛》第二期：易学家李计忠谈户型选择七大法则](#)
- [《百家网坛》第三期：法国之家李万历谈欧洲室内设计](#)

【李计忠】：家里面的摆设和自己脖子上戴的一些挂坠、手链，首先你要知道自己是什么命相。今天我跟大家讲一讲，你知道你缺什么，需要佩戴什么，怎么协调、补救，以达到你旺运、旺财，走到好运。

比如说公历2月19号到5月4号出生的人，饿金命，你的命里面缺金，叫饿金命。在这个时候出生的人，命里缺金，木旺。你要补救的，比如说你需要挂件的东西就要补金。怎么样补法？包括你戴的东西，戴一些铂金或者是黄金镶嵌的挂件。比如说脖子上，这时候你的手链可以戴金镯子，或者是白颜色的手链，也可以戴我们常戴的有一种玉、翠和水晶，都代表金，水晶链包括水晶手链。最有效力的，比如说挂坠，十二属相中，饿金命了，你可以做一个猴，或者是公鸡作为挂坠挂在胸前，这比较吉祥。鸡能补你命里的金，遇到好运，又能补到你的五行，达到旺运旺财。夫妻方面，容易找到心想事成、非常开心的对象。比如说男的找不到女的，女的也没有找到老

公，为什么？就是你的命里缺金，你金没有达到度量，所以，你往往遇到这些的时候，或者说财运上、婚姻上达不到心想事成。我这是给你讲挂件，你什么命选什么样的挂件和家里的摆设，我讲完这个以后，着重再给你讲家里适当的摆放。比如说你缺金了，家里可以摆白色的水晶球。门和客厅可以摆红的或者是紫水晶、白水晶，也可以摆一些铜的公鸡，或者是马，或者是猴，这些都利于事业。比如说你平时穿衣服也要搭配，穿白色的，白色代表金。不能穿红色的，多穿白色的对你最好。家里装修的颜色点缀以乳白色为最好。特别是这些缺金的。2月19号到5月4号出生的，这是饿金命，穿衣服穿白色的，挂件多挂白色的水晶，或者是铂金、戒指、白项链、珍珠链，这些都是白色的，对你的命局起到补金的作用，你金补好了，你自然旺运。你就有好运。如果你补不好，在平时中就没有好运。特别是旺事业、旺财、旺家庭、旺夫、旺妻起到一定的作用。最主要的是身体健康，他肯定起到一定的作用，金不够，呼吸器官和睡不好觉，都有问题。穿衣、挂件以这些颜色作为点缀。

下面讲一讲5月5号到8月7号生的，5月5号到8月7号生人叫饿水命，命里缺水。饿水命的人以黑色为主，你穿衣、挂包、手机颜色一定要用黑色，来补救、加强你的旺运。家庭里面以海蓝色、蓝色为点缀。不是说为主色，而是为点缀。比如说家里的开门，大厅里面益放鱼缸，那就是求财容易、事业容易。平时穿衣服以天蓝色、黑色为大局。如果你放不了、不能放鱼缸，你可以在你家里面贴一张大的山水画。也达到了对你补水的运，达到了旺运。一定要开门见到山水画，或者是让人给你写一幅字。白纸黑字代表金生水，字是黑的代表是水。在你命局里面，会发生变化。如果女同志，可以戴一个金猪，如果是手链，可以戴黑色的，黑色的代表水。你缺的是财运，能补财。以黑色的为主，如果要是戴挂件的东西，可以戴一个猪或者老鼠。这都是与水有关的。或者一个玉石做的小金蝉作为挂坠，这些都能够达到你旺运的目的。在你的命局里面发生变化，这个变化就是你进行弥补。家里的装修，女同志缺水，你家的灶台可以用黑色的大理石。如果男同志是5月5号到8月7号生的，你的客厅、窗台、地板砖可以选择黑色的，黑金刚这些大理石进行装修。它也代表是一种对你的命局中起到弥补的作用。这是5月5号至8月7号命局里缺水需要补救的。

下一个是8月8号到11月7号生的人，是饿木命，金旺，缺木，饿木命，穿衣服多穿绿色的，挂坠最好用翡翠和玉，买只小玉兔，或者是翡翠的兔子挂在脖子上，达到旺运的目的。家里面的装修，客厅多放一些大的圆叶的植物，特别是木木的植物。可以达到旺运，可以夫妻感情和谐。只要你命里补救了，你心里面想办的事情，就可以心想事成，达到旺运的目的。8月8号到11月7号生的人，可以在你的床头柜上多放几本书。书也代表木，也能够达到一种补救的方法。除了客厅、书房摆放一些花草树木以外，这些最实际的补救。挂坠可以挂一些玉兔、翡翠，戴绿色的翡翠镯子。戴手链以绿色的为好，能达到补救你的命运。你就会有贵人运、旺财运，就会实现你的梦想。

11月8号到2月18号是饿火命。你是生在冬天的人，缺火。第一，要穿红色的衣服。第二，家里客厅的摆设可以放一些鞭炮，布做的鞭炮，可以挂鞭炮和红辣椒，放在厨房门的两边，或者大门的两侧，都能够达到补火的效果。或者客厅里面放一匹马，这也能达到补火的目的。家里面的装修开门见红为吉，开门见红就相当于开门见财。这个红千万不能是红灯泡，我说的是一种东西，或者是红的东西的挂件，或者是红鞭炮、红辣椒、红纸、很喜庆的东西挂在墙上，千万不能安红灯泡，家里就变成红灯区，这就不好了。夫妻就有问题。开门见红家中必有喜，开门见山水画，家中人的运气有喜庆。这都是大吉大利的征兆。

一个是饿金命，一个是饿水命，一个是饿木命，一个是饿火命。一年四季，家庭里的摆放是很重要的。是根据你的命来进行颜色上的补救和摆放东西的补救。这是我要给大家讲的补救的方法。

下面讲一讲家庭的摆设如何达到增加贵人、旺财、旺官、旺事业，在讲之前，今天新来的都有缘份，教你们一点简单的，女的如何选老公，男的如何选老婆，从面相上一看就知道他是不是好男人、是不是好老婆。先讲女的，如何找一个好丈夫，如何交一个非常好的男朋友，达到旺你自己的运气。你交到一个好朋友就能够旺到你自己的运。你找到一个好丈夫，一样，他也是旺妻旺子。你找到一个好老婆，她能够达到助夫益子，这对于一个美满家庭是非常重要的。你要是交了一个很旺运的朋友，他会把你的运气带好。如果你交了一个败运的人，他会把你的运气给败了。怎么找呢？女同志要注意，你想交男朋友、找老公，第一点，首先你要看这个男的鼻子长得好不好，鼻子大、直，这个男的就有财气。特别这两边的荷包比较大的，这叫财库，说明这个男的会有钱，旺事业，并且对女同志、对自己的妻子、女朋友都会特别的关心和爱护。鼻子的大小代表财运和官运，鼻子小不好，鼻子小、尖，对老婆不利，而且对小孩还不不利，这就是克子、克老婆。鼻头尖的人不要交，一定要交鼻子大，并且荷包比较大的。第二个，选择男同志的眉毛，又长、又弯、又高。眉毛长、弯，定能做高官。眉毛高的人，他有地产运，房产很多，也就是家产比较多，将来不贵也是大富。眉毛长、眉毛弯的人，仕途上最

好。眉毛高的人房产运比较好。第三，选老公，你用手托着他的屁股，屁股有肉，有屁股的男人像蒲团一样，旺财，有财运，你一定要找，不能放过他。一定要看准这些。

下面我们讲讲男如何找女的。有三点：第一个，你看她的肚脐眼深不深。肚脐眼深的女的会存钱，并且，生贵子、旺老公。特别是小伙子，你谈对象的时候，先看看这个女同志的肚脐眼深不深。第二，摸摸她的手，看看她的手是软还是干。女孩子的手干了比较好，千万不能手一摸，一把的肉，手要干，说明女同志能干，会扒家立业。男同志的手要软，女同志的手要干，干主大贵。另外，看这女的眉毛，眉毛细长，贵如娘娘。所以女同志爱描眉就是这个道理，主贵气。女同志眉毛高了好，眉毛越高，房产越多。眉毛高的女孩爱买房子，这里买一套，那里买一套，她一天到晚张罗着买房子。

要记住这三大项，男女挑对象，这是关键。如何选老公、如何交朋友，如何找爱人，如何选女朋友。学会这个方法，你也可以传播给你的好朋友。

下面讲一讲上班族家里如何调发财运、步步高升运，调老公关心你、妻子疼爱你的运。你要想加大你的业务、加大贵人帮你的忙，你的业务量加大，并且还有贵人帮你的忙。你家里，一进门，门的两侧放两个龙龟，就是龙头龟神。长得像龙头，身子像乌龟的身子，放在你进门的左右两边，这可以达到招贵人、增加你的业务量。第二，在你的书房里，可以放一个铜的通宝塔，通宝塔象征着步步高升，一定要放在书柜上才可以。上班族别管怎么样，都想步步高升，一定要放一个通塔在书柜上，可以步步高升。在门的两旁放龙龟，可以增大你的业务量。而且出门会有贵人帮忙。所以调风水就是这样摆放。你简单的这样做了，回到家，两个月以后自然有好运。不服你试试看。有同行跟你竞争，你一定不能打败仗。或者说你的业务量，你这个行业，哪怕被别人给你抢走了，哪怕你的男朋友、女朋友怕别人给你抢走了，我也教给你一个破解的办法。在你家里面客厅放一个大白水晶球，你在办公室里可以放一个小的水晶球，或者带一个白色的水晶链，会招贵人。或者你带一个铂金的十二属相，一个小白龙挂在胸前，自有贵人相助。这个不论属相的，不论你是什么属相，戴一条龙在你的胸前，就会招贵人。你家里摆一个白水晶，就会有贵人帮忙。你心爱的东西就不会被别人抢走。甚至你的爱人、你的老公都不会了。特别是你的事业。或者说跟你有竞争的对手，你就会把他打败。一定要戴白色的水晶链，家里的客厅摆大的水晶球。自己的办公室可以摆小的水晶球。

第二点，你想成为股票的高手，我买股票要赚钱，我打财，买彩票、炒股，或者男同志好玩，做偏财的，今天在这里我也教你一个方法，包括家庭里面女同志你要是家里面炒股，或者是打财，你想获得暴利，或者说你想赚大钱，第一，你在你的梳妆台上安放一个黄色的小灯泡。你一化妆的时候把这个黄色的灯泡打开，化完妆了以后再关上。这个黄色的灯泡非常的主要。男同志说我又没有化妆台，你可以买一个黄色的水晶石或者是宝石的手链，黄色主招财。白色主招贵人、压杀气，所以你要想打败竞争对手，我教你一种白色的东西。你想自己进财，而且招偏财，女同志在你梳妆台上安一些黄色的灯泡，戴黄色的水晶手链，可以达到招财的作用。女同志，挂链可以戴黄金的弥勒佛挂在你的胸前，可以达到你招财的目的。在你家的餐厅放黄色的龙龟，玻璃的、铜的，放在你家的餐厅。男女都招财，招的是偏财。餐厅里面放龙龟主招偏财。女同志梳妆台上安上黄色的灯泡，再弄一个黄色的手链戴上，再通一个黄色的玉佛挂在身上，你就不会月光族了，就会有大的积蓄，你也不会闪电般的刷卡，你就会积蓄越来越大。一定要按照我给你们说的摆放和挂坠，水晶手链可以挂在你的梳妆台上，再配上黄灯泡，你的招财力度更大。甚至你老公天天往你口袋里塞钱。可能招别人的钱，也可能招家里的钱。

另外一点，想获取配偶之财，亲人、好朋友的钱财，好朋友的钱财不是你骗人家，是人家自愿的送给你，或者你是这个朋友很有钱，他愿意带你一把，你给我帮忙，我每个月给你多少钱，或者是我挣钱以后给你分多少。这就是好朋友的钱，或者是亲人之间的钱。女同志可以脖子上戴一个玉石或者水晶的小貔貅，作为挂件。另外，梳妆台上放一个红花的花瓶。插四朵黑色的玫瑰，或者是红色的玫瑰，真花，你要插真的花，他对你真心真意真感情，你要插假的花，他对你假感情，我想还是插真的花好，真的会得大财，假的会得小财。男同志，要想找到合适的配偶。你在你的书房内右手边放一个花瓶，可以插四朵红花，或者放一个小鱼缸，圆玻璃的小鱼缸，里面可以养四条红色的小鱼。鱼水就是采。女同志在梳妆台的附近也可以养一个小鱼缸，里面放几条小鱼，一样可以得到情人之财、情侣之财、好朋友的财。这叫做偏财，叫做桃花之财。女同志可以挂貔貅、玉器、水晶的饰品都可以。

下面给大家讲一下家庭如何旺事业运、身体平安又旺事业。不论是上班的还是做生意的还是我们给人打工的，都想步步高升。生意越做越好，上班能够得到领导和老板的赏识，能得到重用。家里面应当如何摆放，首先，要在主门做文章，在一进门的地方，我们可以摆放一匹马，这个马对谁都适用，马头朝门外。铜马也可以，陶瓷马也好，千万不能用木头做的马，不灵。木马跑不动。铜的是最好的。

查看完整版

付费下载



【百万古籍库】

<https://www.fozhu920.com/list/>

【易】【医】【道】【武】【文】【奇】【画】【书】

1000000+ 高清古书籍

打包下载





【风水】风水命理资料合集_9500 本

阴宅阳宅、风水堪舆、八字命理、手相面相、符咒卦象、奇门遁甲、紫微斗数.....



【中医】中华传统医学资料大全_15000 本

针灸、推拿、正骨术、汉医、苗医、民间秘方偏方、药洒药方、祖传医术、珍本...



【道术】道家法术\茅山术\符咒术\气术_3000 套

修真秘籍、丹道、道家秘术、胎息功、内丹术、茅山法术、道家符咒、巫术、...



【武术】传统武术与现代搏击术_6200 册

少林、武当、太极拳、形意拳、八极拳、咏春拳、气功、散打、格斗、拳击、...



【集藏】经史子集库_13300 卷

【经史子集】楚辞、汉赋、诗集、词集、宝卷、正史、编年、别史、纪事本末、地理志...



【国画】传世名画 _ 6100 卷

唐、金、辽、宋、元、明、清 800 多位画家近 6000 多幅传世...



【县志】方志\地方县志\乡志\地理志_8100 册

府志、区志、乡志、地理志..... 此合集为全国范围地方县志\府志古籍影印电子版，...



【国学】中华古籍库—32 万册古籍书

32 万册《中华古籍库》【32 万册影印古籍 + 20 多亿字，带检索器和阅读工具】包括各地方志、日本内...

【更多】 >> <https://www.fozhu920.com/list/>